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Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályos törvények szerint közterületi térfigyelő rendszert a rendőrség és a közterület-
felügyelet üzemeltethet.
A rendőrséget a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. d-a, a közterület-
felügyeletet pedig a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény (a továbbiakban:
Ktftv.) rendelkezései jogosítják fel arra, hogy közterületen, ahol az közbiztonsági,
bűnmegelőzési, illetve a rendőrség esetében bűnüldözési célból is igazolhatóan szükséges,
bárki számára nyilvánvalóan észlelhető módon képfelvevőt helyezhessenek el és felvételt
készíthessenek.

A Ktftv. 8. ~-át a 2019. évi CXVI. törvény 21. *-a módosította az alábbiak szerint: „8. ~ (1)
Ha a települési önkormányzatnál közterület-felügyelet vagy közterület-felügyelő nem
működik, a 7. ~ (3) bekezdésében meghatározott képfelvevőt a jegyző, vagy a képviselő
testület által kijelölt, a települési önkormányzat alkalmazásában álló köztisztviselő is
üzemeltetheti és kezelheti.”

Ez a szabályozás 2012-ig eleve benne volt a törvényben, majd a fent említett módosítással,
2020. február 1-i hatállyal ismét visszakerült. E fontos változás lehetőséget biztosít arra, hogy
az esetleg szabálytalanul üzemeltetett, illetve az újonnan tervezett térfigyelő rendszerek
kiépítése jogszerűen történhessen akkor is, ha az adott településen a rendőrség nem tartotta
eddig indokoltnak térfigyelő rendszer bevezetését vagy nem vállalja fel annak üzemeltetését,
illetve, ha nincs a településen közterület-felügyelet.

Az önkormányzat által üzemeltetett és kezelt térfigyelő rendszerre a Ktftv. 7. ~ és 7/A. ~-ában
foglalt rendelkezések alapvetően az irányadók, ezekből a legfontosabbak az alábbiak: A
kamerák felszereléséhez külön engedélyre nincs szükség, ugyanakkor egy szakmai
előterjesztés és annak képviselő-testületi jóváhagyása ajogszerű üzemeltetés előfeltétele.

Megfigyelés alá kizárólag olyan közterület vonható, amely az előterjesztésben szerepel (lásd
rendelet tervezet melléklete). A képfelvevők elhelyezéséről és a képfelvevők által megfigyelt
közterületről tájékoztatni kell a rendőrséget, valamint ezeket az adatokat a térfigyelő rendszert
működtető önkormányzat honlapján közzé kell tenni, ezen túlmenően a képfelvevő által
megfigyelt területre belépő személyek tájékoztatását elősegítő módon figyelemfelhívó jelzést,
ismertetést kell elhelyezni a képfelvevők elhelyezéséről, az adatkezelés tényéről.



A térfigyelő kamerarendszert önkormányzati rendeletben kell szabályozni, mely rendeletnek
tartalmaznia kell — többek között — hogy a rendszer milyen célból jön létre, hogyan működik,
mely közterületeken helyeztek el kamerákat, stb.
A felvétel a rögzítés helyszínén elkövetett bűncselekmény vagy szabálysértés miatt indult
eljárásban, az elkövetett jogsértés miatt indított közigazgatási hatósági eljárásban, továbbá a
felvételen szereplő személy által, jogainak gyakorlása érdekében indított eljárásban
használható fel.

A felvételeket a rögzítést követő harminc nap elteltével haladéktalanul törölni kell, kivéve, ha
valamely eljárásra jogosult szerv vagy hatóság (illetve jogos érdeke igazolása kapcsán
bármelyérintett) eljárást indított, és erről az térfigyelő rendszer üzemeltetőjét (ez esetben az
önkormányzatot) e határidőn belül tájékoztatta. Ebben az esetben a rögzített felvételt a
kérelmező részére történő továbbításáig kezelheti az üzemeltető azzal, hogy az adatkezelés
időtartama nem haladhatja meg a harminc napot. A felvételt a továbbítással egyidejűleg
törölni kell ilyenkor is. A rendeletben történő szabályozás mellett, a hatályos adatvédelmi
előírásoknak megfelelően a térfigyelő rendszer üzemeltetésével, a felvételek kezelésével
(tárolás, hozzáférés, továbbítás, ezek nyilvántartása, stb.), azaz az adatkezeléssel kapcsolatos
szabályokat célszerű belső előírásban (eljárásrend vagy térfigyelő rendszer üzemeltetésére
vonatkozó szabályzat) annak érdekében, hogy az adatkezelés minden mozzanata utólag is
igazolható, visszakereshető módon az önkormányzat, mint adatkezelő számára biztosított
legyen, s egy esetleges adatvédelmi hatósági eljárás során bizonyítani tudja a térfigyelő
rendszer jogszerűségét.

A térfigyelő kamerák üzemeltetése, megfigyelése kiemelten fontos a melléklet szerinti
közterületeken a kamera környezetében esetlegesen előforduló rendzavaró cselekmények
megelőzése céljából. A kamera segíti az épületek előtti közterület tisztaságát, rendjét,
biztonságát, a környezetében előforduló jogellenes — leggyakrabban vagyont károsító —

cselekmények megelőzését. Ezek elkövetése esetén a nyomozást, a tényállás tisztázását, az
elkövető kilétének felderítését, az elkövető kézre kerítését előmozdítja.

A térfigyelő kamerák által közvetített élőképet a közterület-felügyelő és az informatikusok
figyelik a velük kötött megbízási szerződés alapján.



A kamerák által kezelt adatok:

Adatkör

A megRgyelt területen lévő személy Jogsértés megelőzése, jogsértés
képmása, a felvételen látható személy észlelése esetén aimak elhárításához

tevékenysége, valamint az abból szükséges intézkedések megtétele, az
esetlegesen az érintettre vonatkozóan elkövetett jogsértések bizonyításának

levonható következtetés elősegítése

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a napirendet vitassa meg, majd döntsön a rendelet
tervezet elfogadásáról

Szerencs, 2025.január 16.
Tisztelettel:

Ki : Attila4 4~
polgármest~’-’~,~5~J



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (I. 30.) önkormányzati
rendelete

a közterületi térfigyelő rendszerről

[1] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének célja a rendelet megalkotásával a város
közbiztonságának növelése, a jogellenes közterületi magatartások megelőzése ás felderítésük
elősegítése, a közterületi rendre vonatkozó előírások betartásának ellenőrzése, az önkormányzat és
az állampolgárok vagyonának védelme, valamint mindezek által a lakosság közbiztonságérzetének
erősítése.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete azAlaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII.
törvény I. * (6) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a
következőket rendeli el:

(1) Szerencs Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a város közigazgatási területén
közterületi térfigyelő rendszert működtet.

(2) A közterületi térfigyelő rendszer azon, az Önkormányzat tulajdonát képező műszaki eszközök
összessége, melyek biztosítják a közterületi képfelvétel jogszabályban előírt módon történő rögzítését
és továbbítását.

2. ~

A közterületi térfigyelő rendszer célja:
a) ajogellenes magatartások megelőzése, kiszűrése,
b) a közbiztonság növelése, a bűnmegelőzés, a közterület általános rendjének biztosítása,
c) a megfigyelt közterületen található vagyon megóvása, felügyelete,
cl) a közterület-felügyelet tevékenységének és a rendőrség bűnüldöző tevékenységének segítése;

a két szervezet közötti együttműködés erősítése,
c) a lakosság és a városban tanulmányaikat folytatók, illetve idelátogatók biztonságérzetének

növelése, a jogsértések visszaszorítása,
J) az állampolgárok magánvagyonának és az önkormányzat vagyonának védelme.

3. ~

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetési és kezelési
feladatainak ellátására — a közterület-felügyeletről szóló törvény irányadó rendelkezéseinek
figyelembevételével— a Hivatalnál foglalkoztatott közterület-felügyelőt és az informatikust jelöli ki.

4. ~

A közterület-felügyelő ás az informatikus a közterületi térfigyelő kamerarendszer üzemeltetésére,
kezelésére önálló adatkezelői minőségében a hatáskörébe tartozó ügyekben a térfigyelő
kamerarendszer által készített felvételek rögzítésére, felhasználására, továbbítására és törlésére az
Európai Parlament és Tanács 2016/679 rendeletében (GDPR rendelet), valamint az információs

1



Végső előterjesztői indokolás

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendeletében foglaltaknak megfelelően
a település közigazgatási területén közterületi térfigyelő kamerarendszert működtet, amelynek
célja a város közbiztonságának növelése, a jogellenes közterületi magatartások megelőzése és
felderítésük elősegítése, a közterületi rendre vonatkozó előírások betartásának ellenőrzése, az
önkormányzat és az állampolgárok vagyonának védelme, valamint mindezek által a lakosság
közbiztonságérzetének erősítése.

Hatásvizsgálati lap

A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása:
1. A jogszabály társadalmi. gazdasági. költségvetési hatásai:

A rendeletalkotás és a közterületi térfigyelő működtetése által a település közbiztonsága nő. Költségeit
a mindenkori költségvetési rendeletben kell tervezni.

2. A jogszabály környezeti és egészségi következményei:
A közterületeken elkövetett szemetelés és rongálás csökkenhet, a közterületek rendezettsége, tisztasága
j avulhat.

3. A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
A rendelet megalkotásának nincs jelentősebb adminisztratív terhet befolyásoló hatása.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható
következményei:

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

3
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